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COpovrotnpuakds Opyaviopde

OVOLOTENWVUHO:
Ma6npa: AlyeBpa B’ Aukeiou
Empuédela Staywviopatog:

A§loAdynon :

OEMA A
Al. Noa bsi€ete OtL n subeia pe efiowon Ax + By + [ = 0 gival mapdAAnAn oto Stdvuopa
2= (B,—A).

A2. Na SwOoEeTe TOV 0pLOUO TOU ECWTEPLKOU YIVOUEVOU SU0 SLaVUCUATWY —* Kl E
14

A3. Na xapaKktnploste TI¢ mMPOTACELC av ival Zwotég ) Adbog
1.H eflowon Ax + By + T=0 pe A #0 eival mavra eficwon subsiag.

2. Av ta Stavioparta — Ko E eival avtippona < det {:—>;>} =0
i @,

3. H e€lowon (x + x5)% + (v + v)* = p® naplotdvet kOKAO pe kévtpo K{xg, Vo) Kot aktiva
p.
4. Av A,B,T eivat oL kKopudég tplywvou ABT tdte to epBadov tou sivat (ABTT) = |det {:EJE}L

5. To ywopevo (—+ -E} — TOPLOTAVEL 0pPLOUO.
a ¥

Movadeg : 9+6+10=25

OEMAB

Aivetatto moduwvupo Plx) = —x* + ax? + (f — 1)x + 7, omova. f e R.

B1. Av to P(x) £xel mapayovta To X-1 Kot N opLlOUNTLKA T Tou moAvwvupou P(x) yla x = 2
elval lon pe -7, 16te va Bpeite ta a,B.

MNaa=3kaLB=-8

B2. Na AUoete tnv aviowaon P(x) > 0.

B3. Na Bpeite to mnAiko m(x) tng Sailpeong tou P(x) pe to x* — 1 kaL oTn CUVEXEW VoL
ypaete tnv tavtdtnta tne EukAeidelag Staipeonc.

B4. Na AUoete tnv e€iowon P(x) = m(m(x+1))-10.

Movadeg:6+8+5+6=25

OEMAT



Aivetat n cuvdptnon f(x) = gvv(= + 2x) + 3nu(20207 + 2x) — N (1T + 2x) + N (1= 2x)

r1.No anoSeifete ot fx) = 4nux.

r2. Na ypaldete tn péylotn kal tnv eAdywotn twun g f, va Bpeite tnv nepiodo tng kat va
oxeblaoete tn ypadikn tng mapdaotacn oto dtaotnua [0,2m].

3. Na Bpeite ta onueia Toung tng ypadkng napdotaong tg f e tnv eubelay = 2.

r4. Na Avoste oto Stdotnua [0, :—?] tnv egiowon f (x + ;—r) =f (x — g)

MovAadeg:6+6+6+7=25

OEMA A
Aivovtat ot suvaptrocelg flx) = In(e®™ — 2e* + 2) kaw g{x) = In2 + In(e® — 1).

Al. No Bpeite ta nedia oplopov Twv cuvaptioswy f kat g.

A2. a. Na deitete OTL n ypadlkn mapactacn tng cuvaptnong f Sev elval MOTE KATW Ao TV
ypadikn mapdotaon tne g yia x € (0, +oa).

B. Noto to onuelo ToUNG TV YpadLKWV MapaoTAcewy f kal g ;
A3. Na AVoete Ty e€iowon flx) —In2 = g(x) — x.
, , - w - 3m _
A4. Na Seigete otL g(ln (E@E + l)} + g(ln (Efp ot l)} = In4.

Movadeg:4+(6+3)+7+5=25
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